Question 4 Comment peut-on produire de l'information a partir de
données contenues dans une table ?
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Exercice 4 : L’entreprise Demeco

L’entreprise industrielle DEMECO dispose de plusieurs ateliers.

Chaque machine fixe n'est utilisée que dans un seul atelier, mais les ateliers peuvent compter
plusieurs machines.

Deux relations ont été établies pour recenser ce parc de machine :

machine (num, designation, dateAchat)
clé primaire : num

atelier (num, nom, lieu)

clé primaire : num

Achever le schéma relationnel en établissant le lien entre les deux relations.
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